
��� ����	


 �����


������������������� !"#$%&�'()*+,-*./012)

345267289�:";12<� "&�=>"*2?@ABCDEFGH;1I�JKL

MNOPQARSTU#VW;XYZ[\]	*^_;12<

`a�bcd�JKe0fg289�����hij� !"#$%�k_lm�n7U#2

l�o�pq0&�bcd0f#UB89�k_lrs0tuTU#2�"vw472<

14x289Ayn*#PQRS�z{0&�JK�|}*~ij�i�����89A�6

*#Ee./���l�	;12<

���&�����������0fg2hij� 0�#U�������89�vw�*

+���A��T�a���]�0fg2hij� ����� �� ��0¡gz¢£�¤

¥¦§"Z2:"A��"TU�¨Tz<

© ��ª«

� ��|¬

��­�®�}���¯°±%²²��³%�´®�}��©��¯µ¶�·%0u¸Z2�¹

��­�]���º»®���¼½��¾��¯¾�·%�´®��¿��¯À�·%0

u¸Z2����¼½���

�³%¯°±^ÁAÂZ2¯U��®�}���Ã9AÄz<

� ���Å

�®�}���¯°±%Æ&��®��ÇQÈ0U�����Ã9AÉÊTz<
�0�

\Ë�c
�Ì�Í�Î«Ï�Ì�0Ð�Ñij��AÃ9	ÒT�ÓÔA?Õz<

´®�}��Æ&��]�´�ÃQ�Ö×Q0UMØ0Ã9AÉÊT�Ã9�ÆÐ�Ñi

jA'Ù�ÓÔTz<

��0�#U&�ÚÛ0Ã9AÉÊ�ÜÝZ2ÞßÆ�àáÉÊBCD%T�Ã9�ÆÐ

�ÑijA'Ù�ÓÔTz<

Ë�;����¨�â0&��Ì���i0'ãTÐ�Ñij""B0äåæçA'ÙT�

ÓÔTz<

� ��½e

èSéêcëìíµéì

îµî



��� ����	

� 
��
 ������

������������ !"�����#$%&'��(�)*+(��,-�)"�(�

�*+(��$%./��012345

6789 :;<=>?@ABCD

�E������FGH�IBJ� ����K�

�E�(�)*+(���FH ����K�

L MNOP

Q���RS�TUVW7XYZ[\]^_Z`abc���defghi�jki45

l�mno#���E�p\qrs�tuMNvwxy	z{|�2�}~����0123

�MNOPi��h�45

���� ������Z���ZY�Z����������)^����q��ZY�\�

01��� � �RS(�K¡�¢£¤¥�

¦§ ¨©�ª�«¬g��ZY�\)­®�«¯Z°±[Zq�

RS�¤²³´µ

¶<¶

«Z·\q¸¹H «Z·\q
�H 
 � º

� � F »¼½</ »¼.¾½ ¿¿À'Á

( � F '¿/ '/< ½/À/Á

$ % '¼'// »¼¿=. ¿¿À¿Á

I Â T Ã U Ã

� � ¾¿¼./= .¿¼½¾= .½¼.'/

" � ./¼&'/ &¼&/' &¼/»¾

$ % =¿¼»'= <=¼==. <=¼<¾¾

I Â T Ã U Ã

, - � '¼<»» ¾¼½&= ¾¼¾.<

" � '¼¿/½ =¼.=¿ ¾¼»».

$ % .&¼/'& ¿¼./< »¼½'¾



��� ����

� ������

� 	


����
�������������������
���� !"#���$	%%& '()� *+

,-�.	!)&/'(*�00*,-�1
�+&!'(* ,-�234,5678

�������	�
��

� �9

:;��9
5���49�)+&�'(*�+0*,-��<9�)+&!'(*�+//,-���=9�

* &!'("�0!",-���49�!& '()*0,-���<9�*&)'("�+,-���=9�"&%'

("+�,-���>9�"&�'("+/,-�1
�+&!'(*0,-5678

���
���	

��

(?4-@ABCDEF5GH;�I�JK
��LAM8

(?<-NOP�Q	RS1
�T6U;;V�WXB�@ARYNZQ	[\�JK
��

�]^\_`�JK
��TabHcNd\T678

e)e

全体
（N＝6,841） 55.8 0.4

（％）

女性　　男性　　無回答・不明

43.7

全体
（N＝6,841） 30.6 0.4

1.6

1.5

（％）

4.8
2.32.32.3

30.4 28.4
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88.0 12.0

72.2 27.8

女性　
（N=3,820）

男性　
（N=2,992）

女性　
（N=3,820）

男性　
（N=2,992）

女性　
（N=3,820）

全体
（N=6,841）

全体
（N=6,841）

全体
（N=6,841）

男性　
（N=2,992）

54.6 45.4

34.9 65.1

16.9 83.1

15.3 84.7

80.7 19.3

45.8 54.2

16.1 83.9

0 100（％）80604020

0 100（％）80604020

0 100（％）80604020
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80.2 19.8

88.3 11.7

高校
（N=6,110）

大学
（N=702）

高校
（N=6,110）

大学
（N=702）

高校
（N=6,110）

全体
（N=6,841）

全体
（N=6,841）

全体
（N=6,841）

大学
（N=702）

44.8 55.2

56.0 44.0

15.3 84.7

24.2 75.8

0 100（％）80604020

0 100（％）80604020

0 100（％）80604020

80.7 19.3

45.8 54.2

16.1 83.9
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80.7％ 19.3％

54.2％

16.1％ 83.9％

0 100（%）80604020

45.8％

36.5

43.4

28.0 45.4 1.9

29.9

全体
（N＝6,841）

女性
（N＝3,820）

男性
（N＝2,992）

1.1

36.6 1.8

無回答・不明①言葉も内容も

　知っている

②言葉は知っているが
　内容は知らない

③言葉も内容も
　知らない

24.8

25.1

25.6
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16.1％ 83.9％

0 100（％）80604020

高校全体
（N=6,110）

高校 1年生
（N=2,092）

高校 2年生
（N=2,077）

高校 3年生
（N=1,941）

大学全体
（N=702）

大学 1年生
（N=329）

大学 2年生
（N=160）

大学 3年生
（N=106）

大学 4年生
（N=107）

35.9 25.0 37.6 1.5

26.6 25.0 46.5 1.9

40.1 24.7 33.8 1.6

41.4 25.5 32.1 1.0

43.4 26.9 28.8 0.8

49.5 24.3 25.2 0.9

42.5 30.0 27.5 0.0

34.0 27.4 38.7 0.0

35.5 29.9 31.8 2.8

無回答・不明①言葉も内容も
　知っている

②言葉は知っているが
　内容は知らない

③言葉も内容も
　知らない
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27.6

8.0

20.4

48.9

1.7

全体（N＝6,841）

①テレビや新聞で見聞き
　したことがある

②友人や家族から話を聞
　いたことがある

③デートＤＶに関する授
　業を受けたことがある

④見聞きしたことはない

⑤その他

0 60（％）40 50302010
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0 50（%）40302010

4.8
2.8

7.3

16.7
14.1

20.2

17.8
20.3

14.7

39.6
46.3

31.3

16.2
12.6

20.8

5.0
3.9
5.7

無回答・不明

①同感する

②どちらかといえば
　同感する

③どちらかといえば
　同感しない 

④同感しない

⑤わからない
全体（N=6,841）
女性（N=3,820）
男性（N=2,992）
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0 50（%）40302010

4.8
4.8
4.4

16.7
16.4

19.9

17.8
17.4

21.4

39.6
39.8
39.2

16.2
16.8

11.0

5.0
4.7
4.1

無回答・不明

①同感する

②どちらかといえば
　同感する

③どちらかといえば
　同感しない 

④同感しない

⑤わからない

全体（N=6,841）
高校（N=6,110）
大学（N=702）
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0 100（%）80604020

86.9

89.7

84.0

20.0

20.7

19.2

49.5

53.4

45.0

22.3

20.8

24.5

7.4 0.8

0.3

0.7

4.9

10.6

11.8 0.8

13.4

11.3

16.1

39.6

39.8

39.6

35.2

38.1

31.9

10.8 0.9

0.3

0.9

10.4

11.5

22.3

21.2

23.8

36.4

37.5

35.4

27.0

28.5

25.3

13.2 1.1

0.5

1.1

12.3

14.4

30.3

31.4

29.0

34.0

36.8

30.7

22.2

21.2

23.6

12.5 1.0

0.4

1.2

10.3

15.4

25.9

24.4

28.0

29.3

30.3

28.3

26.0

28.3

23.3

17.6 1.2

0.5

1.2

16.5

19.1

63.8

67.0

60.3

25.9

24.9

27.5

5.7

5.3

6.2

3.5 1.1

0.5

1.1

2.32.3

5.0

19.2

19.1

19.5

34.0

37.7

29.7

29.1

29.4

29.0

16.6 1.0

0.4

1.1

13.3

20.8

44.8

50.2

38.2

33.6

33.6

33.8

14.0

11.6

17.2

6.7 1.0

0.4

1.0

4.3

9.7

10.0

8.7 0.4

0.9

暴力と感じる　  やや暴力と感じる  　あまり暴力とは感じない　  暴力とは感じない　  無回答・不明

※グラフは上から 全体（N=6,841）・女性（N=3,820）・男性（N=2,992）の順に表示

2.3

1.0

0.3
①殴ったり、けっ
　たりすること

②大声でどなること

③バカにした呼び方
　をすること

④何を言っても無視
　すること

⑤人と会うことや外
　出などの行動を制
　限すること

⑥借りたお金を返さ
　ないこと

⑦言うとおりにしな
　いとただではすま
　ないとおどすこと

⑧メールや着信を
　チェックすること

⑨不愉快な性的言動
　をすること

2.2 1.2

1.5 0.7

30

25

20

0

25.8

21.9

27.1
暴
力
の
感
度
の
平
均
点

25.5 26.2 26.9

わ
か
ら
な
い

無
回
答

（N=1,106）

（N=338）

同
感
し
な
い

（N=2,708）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

同
感
し
な
い

（N=1,215）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

同
感
す
る

（N=1,141）

同
感
す
る

（N=325）
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①殴ったりけったりす
ることは、何があっ
ても許されない

②軽く叩く程度なら、
特に問題ない

③おだやかに説明して
もわからなければ、
どなってもかまわない

④愛情があれば、暴力
をふるってもかまわ
ない

⑤暴力をふるわれるの
は、ふるわれるほうに
も原因があるからだ

⑥暴力をふるっても、
謝れば許すべきだ

全体（N=6,841）
女性（N=3,820）
男性（N=2,992）

0 20 40 60 80 100

73.273.2
79.579.5

65.765.7

44.644.6
45.845.8
43.543.5

13.013.0
10.910.9
15.615.6

9.39.3
7.47.4
11.611.6

14.714.7
10.910.9

19.719.7

8.38.3
6.56.5
10.710.7

73.2
79.5

65.7

44.6
45.8
43.5

13.0
10.9
15.6

9.3
7.4
11.6

14.7
10.9

19.7

8.3
6.5
10.7
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全体（N=6,841）
高校（N=6,110）
大学（N=702）

0 20 40 60 80 100

73.273.2
73.073.0
77.977.9

44.644.6
45.545.5

38.538.5

13.013.0
13.113.1
11.811.8

9.39.3
9.39.3
8.88.8

14.714.7
14.814.8
14.214.2

8.38.3
8.68.6
6.36.3

73.2
73.0
77.9

44.6
45.5

38.5

13.0
13.1
11.8

9.3
9.3
8.8

14.7
14.8
14.2

8.3
8.6
6.3

（%）

①殴ったりけったりす
ることは、何があっ
ても許されない

②軽く叩く程度なら、
特に問題ない

③おだやかに説明して
もわからなければ、
どなってもかまわない

④愛情があれば、暴力
をふるってもかまわ
ない

⑤暴力をふるわれるの
は、ふるわれるほうに
も原因があるからだ

⑥暴力をふるっても、
謝れば許すべきだ
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暴
力
の
許
容
度
の
平
均
点

0

2.5

3.5

2.0

3.0

わ
か
ら
な
い

無
回
答

（N=1,106）

（N=338）

同
感
し
な
い

（N=2,708）

3.0

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

同
感
し
な
い

（N=1,215）

2.8

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

同
感
す
る

（N=1,141）

2.6

同
感
す
る

（N=325）

2.32.3
2.5

2.32.3

（%）0 20 40 60 80 100

A（28～36 点）
N=3,194

B（19～27 点）
N=3,003

C（10～18 点）
N=560

D（1～9点）
N=36

暴力を許容しない人の割合（※）

暴
力
の
感
度

80.8

70.5

52.952.9

16.716.7

52.9

16.7
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49.5 48.1 2.3

53.7 44.8 1.5

44.7 52.8 2.6

全体
（N=6,841）

女性
（N=3,820）

男性
（N=2,992）

無回答・不明交際経験がある 交際経験がない

0 20 40 60 80 100（%）

49.5 48.1 2.3

48.4 49.6 2.0

61.1 37.3 1.5

全体
（N=6,841）

高校生
（N=6,110）

大学生
（N=702）

無回答・不明交際経験がある 交際経験がない

0 20 40 60 80 100（%）


